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24年度第3回執行会議（22nd）議事録

日 時：平成24年12月18日(火) 18:30～19:55

場 所：テクノプラザかつしか 3階 団体連絡室

執行会議構成者：

①黒﨑正典 (会長/総括/代表者会議議長)

②吉村勝博 (副会長/ｲﾍﾞﾝﾄ委員長/情報交換分科会代表)

③菅谷俊紀 (副会長/会員プレゼンテーション委員長)

④中村博司 (副会長/研修)

⑤石原祐治 (副会長/協力事業推進室副室長/総務・広報)

⑥金澤建治 (会計チーフ)

⑦宮本武夫 (総務広報委員長)

⑧池谷伸夫 (研修委員長)

⑨高田照和 (産学連携委員長)

以上 三役(会長・副会長・会計)と各運営委員長で構成され

る 9名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：

なし

出席者：黒﨑正典、吉村勝博、菅谷俊紀、中村博司、石原

祐治、金澤建治、宮本武夫、池谷伸夫、高田照和 以上９名

（敬称略／順不同）

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：なし（敬称略／順不同）

議 長：会長 黒﨑正典  司 会・記 録：高田照和

書 記：東商葛飾支部 鈴木康修

交流会目的

全員で交流会目的を高田委員長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換をはか

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

皆さん、こんばんは。12月の押し迫った時期にお忙しいとこ

ろご出席ありがとうございます。今年、最後の執行会議とのこ

とで、来年度に向けた行事を決めていっていただけたらと思

います。また、伝統工芸の柳さんが厚生労働大臣表彰、卓

越技能賞を受賞したとのことで祝賀会に行ってまいりました

が、東京都では17人が選ばれているそうです。各職人会の

方々も非常に驚いていました。葛飾では初めてぐらいの大変

な賞らしいです。我々は、本年度で任期が満了となり、25年

度から新しい執行体制になります。会長については、現在私

のほうでいろいろと相談させていただいており、年明けには

正式に発表できる見込みとなっておりますので、もうしばらく

お待ちいただければと思います。あとは、分科会や各委員会

におかれては、運営は継続されていくものですので、新しい

体制がどうなるか分からないのですが、残り３月まで宜しくお

願いいたします。（黒﨑会長）

2. 前回決定事項及び連絡事項の確認

3. 対外事務局より連絡事項

・東商ボウリング大会に関する参加依頼（東商 鈴木）

4． 運営委員会から2４年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 研修委員会（池谷委員長）

配布資料に基づき、池谷委員長より説明が行われた。

◆ 賀詞交換会の予算書を作成しました。（池谷委員長）

◆ 当日の乾杯と中締めの担当者を決めていただきたいと

思います。（池谷委員長）

→今年は、新任副会長である石原さんと中村さんにお

願いいたします。（黒﨑会長）

→分かりました。（石原氏、中村氏）

◆ 来賓の方への連絡はもう済んでいますか？（黒﨑会長）

→これから案内を送ります。（区、中村氏）

(2) 総務広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき、宮本委員長より説明が行われた。

12月3日に総務・広報委員会を開催しました。この時点では、

gr.jpが取得できるか分からなかったため、取得できれば

gr.jp、取得できなければ総務・広報委員会で決めたjpを取

得する方向で検討しました。（宮本委員長）

◆ jpのドメインは、つい最近取得しました。これから会員に

案内をすすめていきます。（宮本委員長）

◆ ドメインの件ですが、元井さんにドメイン解約のお願いを

メールでお願いしました。11月28日に、12月5日回答期

限でメールを出しましたが、結局回答が何も来ていなか

ったので、石原副会長へ連絡し、jpを取得しようという話

になりました。実際、彼からはドメインの解約等の回答が

来ていないのですが、実際に掲載文は現状取り消しさ

れていますか？（黒﨑会長）

→まだ続いています。（石原副会長）

→それでは、本人は一向に掲載文取り下げという気持

ちはないということですね。それから、gr.jpの回答はきて

いませんが、取り消しているということは考えられます

か？（黒﨑会長）

→それはありえません。解約されたら、見れなくなるので。

（石原副会長）

→前回の代表者会議で、元井さんが会からのお願いに

応じなければやはり会としては交流会の規約に基づき

処分をせざるを得ない、ということになるかと思いますが、

皆さんどうですか？（黒﨑会長）

→私とすれば、林さんの時も除名ということでしたが、社

会的な信用のこともあるので本人から休会届けをいただ

いているので元井さんに対してもそのようにしたらどうか

なと思います。それでも何も回答がなければ、仕方ない

とは思いますが。（宮本委員長）

→休会届ってどれだけ有効でしたっけ？（吉村副会長）

→出した年の翌々年まで。但し会費の半額を支払わな

ければ継続されません。（宮本委員長）

→今期分は支払っている？（吉村副会長）

→今期分は全額もらっている。来期分は半額いただか

ないと休会は継続されない。（宮本委員長）

→私が送ったメールアドレスから、ＩＴ分科会の忘年会の

返事は着ているとのことで、私が送ったメールも届いて

いると思います。また、私、期限の日に、引越ししている

可能性も考えられるため、元井さんのご自宅を確認して

まいりました。ポストを確認したところ、郵便物も取られて

いるように見えました。その日にも、内容文を封筒に入

れて、ポストへ入れてまいりましたがそれでも回答がな

いので、この件に関しては処分、通常ですと除名処分と

いうことになるかと思いますが、宮本さんからの意見もあ

ったように、休会ではなく退会にしたいと思うのですが。

（黒﨑会長）

→退会届が出ているの？（吉村副会長）

→現在は休会届が出ているが、本人から退会届を出し

てもらえればそれを受理する、ということでいいかと思う
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のですが。（宮本委員長）

→林さんの時は話す余地があって、退会でお願いしま

すということが本人から申し出があり、退会届を出しても

らった経緯があるのですが。（黒﨑会長）

→退会届を出してくれ、とお願いしても、連絡がつかな

い状況ですから期限をもって依頼をしないと。その期限

に提出がなければ除名処分にせざるを得ない。（吉村

副会長）

→そういう猶予を持たせるかどうかの決を取りたいと思い

ます。（黒﨑会長）

→今期分会費が入っているのであれば3月いっぱいを

期限として、会費の有効期限内として、3月いっぱいま

ででどうですか？（吉村副会長）

→会として、12月5日という期限を設けたので、何かしら

アクションをおこさなければならない。回答がなかったの

で除名処分になりますが、退会届を出してもらえれば退

会扱いになります、ということを通知する必要があると思

います。期限は１週間から10日程度になると思います。

連名で印鑑をついて、送ったほうがいいと思います。

（黒﨑会長）

→宮本さんから送ってもらえるんですか？宮本さんから

のメールには返信があるようなので。（吉村副会長）

→分かりました。会長と私の連名でお送りするような形

になりますかね？（宮本委員長）

→元井さんの件に関しては、基本的には今週そういう通

知を送り、年内に期限を設け、確認が取れなければ来

年早々に除名ということでよろしいでしょうか？（高田委

員長）

→それは、次回の代表者会議でまた除名の決を採って、

ということになりますか？（石原副会長）

→前回の代表者会議で、回答がなければ除名処分と

することで決を採っていますので、１月の代表者会議で

は、そのことを報告することでいいのではと思います。

（黒﨑会長）

→それでは、そのような形で進めていくこととします。（高

田委員長）

→私のほうで文書を作ります。

(3) 会員プレゼン委員会（菅谷委員長）

配布資料に基づき、菅谷委員長より説明が行われた。

◆ 2月26日の会員プレゼンですが、委員会を開催しました。

マンネリも進んでいたり、新しい人に入ってもらいたいと

いう話も出てきた中で、他の異業種交流会では、お見

合い形式で、事前に配布される名簿を見て、興味があ

る会社との面談ができるようになっている。その場所で、

異業種交流会のパンフレットを渡して、興味があれば2

月の会員プレゼンに出ていただけるようお願いをするの

はどうか、という意見がありました。（菅谷委員長）

→この交流会に行って、異業種のPRを行うということで

すか？（吉村委員長）

→そうです。例えば、こういうプレゼンテーションに興味

あるということであれば呼んでもいいのではないかと思

います。会員プレゼン委員会のメンバーが参加をして、

声をかけていくことを考えています。（菅谷委員長）

→葛飾の受発注情報交換会のようなもの？（黒﨑会長）

→もっと砕けたもので、いきなり立食パーティーで懇親

会が開催されます。（吉村委員長）

→新しい人を増やすのであれば、会員の方々にも「新し

い人を是非お連れください」とお話してもいいのではな

いでしょうか？他の異業種交流会での声かけに限定し

なくてもいいのではないかと思います。（黒﨑会長）

→この会については、一つの方法としての提案があっ

たものです。（菅谷委員長）

(4) イベント委員会（吉村委員長）

配布資料に基づき、吉村委員長より説明が行われた。

◆ JAからはなかなか回答が出てこない状態。出ていただ

けるという想定はしておりますが。（吉村委員長）

◆ 出展企業については、20社以上の出展者をお願いした

いと思っています。ただ、製品や部品の紹介パネルを

作成し、「どこに使われている部品・製品か」ということを

説明したいと思います。前回のアンケートでも、「交流会

の会員がどのようなものを作っているのか見てみたい」と

う要望があったので、いろんなものを展示できるようであ

れば是非ご協力をお願いしたいと思います。（吉村委員

長）

◆ チラシについては、今年は5,000枚作成する予定。半分

は東商葛飾支部からDMを送って頂ける予定であり、残

りはまた皆さんで駅への配布を宜しくお願いいたします。

また、区の関連施設については、工業振興係りから配

布を宜しくお願いします。（吉村委員長）

◆ 来場頂いた方には、産業フェアで好評であった鉛筆を

準備したいと考えており、産業フェアの時と同様、佐川

さんから北星鉛筆さんへお願いをする予定です。

◆ 出来れば、本年度葛飾町工場物語に認定されたことを、

チラシに入れてください。（黒﨑会長）

→分かりました。（吉村委員長）

◆ 次回の代表者会議までに、チラシ(案）を作成し、確認

することとしてください。（高田委員長）

◆ 20社以上の出展、というのは、テーブルを置いて販売

するのが20社？（石原副会長）

→製品展示等も含めて、20社を予定しています。（吉村

委員長）

→そうであれば、どうせ見せるのであれば会員の皆さん

もパンフレット等お持ちでしょうから、広く案内したほうが

いいのでは？（石原副会長）

→会員全社のパンフレットについては、集め方等含め

て検討します。（吉村副会長）

(5) 産学連携委員会（高田委員長）

高田委員長より報告が行われた。

◆ 総合高校との連絡会については、延期をさせていただ

きました。1月の15日週の開催で現在調整を取っている

ところです。（高田委員長）

◆ 先般、総合高校の文化祭が開催されましたが、目標の1

万人には少し届かなかったようですが、非常に盛況であ

り、引き続きの協力を依頼されました。（高田委員長）

(6) 協力事業推進室（石原副室長）

配布資料に基づき、石原副室長より説明が行われた。

◆ 産業フェアの収支報告について、報告します。ご審議を

お願いします。

⇒全会一致で承認された。

◆ 前回の代表者会議で、次年度の産業フェア実行委員

会が2月から開始されるので、体制をという話があったか

と思いますが。（石原委員長）

→途中変更も大丈夫ですので、今までの体制でおこな

ってください。（黒﨑会長）
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→分かりました。（石原副会長）

◆ 受発注情報交換会ですが、前回は人数が足りなかった

経緯もあるので、今回は滞りなく進めたいと思います。

（石原副会長）

5. 会計報告

金澤会計チーフより報告が行われた。

◆ 会費は全部いただきましたので、順次つけております。

（金澤会計チーフ）

6. その他

◆ 会長からも話がありました、次年度、役割の改選をしなけ

ればならないということで、従来は皆さんからリクエストを

取って進めておりましたが希望を出した会員がほとんど

なく、最終的に三役で割り振ったという経緯になります。

各委員会の出席率が悪いという理由を考えた際、「分科

会を代表してきている」という意識がない、というのがある

のではと思います。そこで、今回は各分科会の中で役割

を決めていただければと思います。但し、前委員会のメ

ンバーがいないと引継ぎもできないと思いますので、そ

の辺は皆さんで考えて頂いて、例えば協力事業推進室

では、石原さんが委員長となっておりますが、少なくとも

委員で残って頂く等の配慮が必要になるのではと思いま

す。分科会にて、出来れば２月いっぱいくらいまでに委

員を早急に決めて頂いて、人数の少ない分科会は、全

ての委員会に人を出すのが困難かと思いますが、兼任

でもいいのでできれば全ての委員会に出してもらいたい。

そうでなければ、委員会の動きが分科会に伝わらなくな

ってしまうので。分科会の会員を全て振るわけではない

ので、連絡網に登録されている人から選任すればいい

のではと思います。皆さんのご意見を伺えればと思いま

す。（吉村副会長）

→分科会の人数が多いところは委員会に参加しないメン

バーが出てくると思いますが。（宮本委員長）

→連絡網のメンバーを全員、どこかしらの委員会に割り

振っていただくことを考えています。そうすれば、分科会

を代表して参加している、という意識が強まるのではない

でしょうか？最終に承認されるのは４月になるのですが、

産業フェア実行委員会の件もありますし、早急に決めて

いきたいと思います。（吉村副会長）

→先程、会長から来年度の会長人事の発表があるとの

ことですが、次の会長の考え方は反映されないのです

か？（石原副会長）

→当然反映されるものです。（黒﨑会長）

→但し、総会にも間に合わなくなってしまいますので、早

めに各分科会の意見を聞くものです。次回の代表者会

議で承認を頂けたら、すぐに分科会代表に集めて頂か

ないといけないです。出来れば分科会が開催されたとき

に、直接分科会代表からメンバーに、顔を合わせて決め

ていった方がいいと思う。（吉村副会長）

→但し、要望を頂いたからといって、新会長の考えもある

ので、その通り全て決まるわけではないという点はご了

承いただければと思います。（吉村副会長）

◆ １月の代表者会議の際に、分科会の移動とか変更とかあ

ればその時に発表してもらいたいと思います。代表の交

代とか。議題に入れておいて頂ければと思います。（黒

﨑会長）

◆ 葛飾区の観光協会に、異業種交流会として参加しており

ますが、観光協会長から2万部ほど冊子を作成するので

是非広告掲載してほしいという話がありました。

一番小さいので、5,250円の広告費となります。異業種交

流会という名前とHPアドレスくらいは載せてもいいのかな

と思います。宜しいでしょうか？（黒﨑会長）

⇒全会一致で承認された。

◆ 理科大さんのコンテストの件ですが、期日が伸びました。

エコライフの高野山さんが案を出したそうですが、おそら

く締切が来年になるそうです。来年3月にシンポジウムが

開催されるそうで、その時に賞が発表されるのではという

ことです。（黒﨑会長）

7. 今後の事業予定について

平成25年1月29日（火） 第7回代表者会議 テクノプラザかつ

しか 2階 第2会議室 18:30～20:30 担当：菅谷副会長

会員懇親会

日 時：平成24年12月20日(木) 18:00～20:00

場 所：千年の宴 ユアエルム青戸3番街店

出席者：吉村勝博、長保行、二ノ宮康弘、梅田信利、宮澤邦

幸、重永裕祥、石原祐治、服部和子、宮本武夫、池谷伸夫、

金澤建治、中村憲昭、石井孝昌、黒﨑正典、鈴木光江、小

堀泰克、山本博子、菅谷俊紀、高野山文夫、湯本晃透、倉

島進、高嶋廣幸、中村博司、村上伶、高橋満、大木勝邦 以

上26名

会費納入欠席者：佐川安寿 以上1名

（50 音順／敬称略）

オブザーバ：葛飾区地域振興課 加納課長様、東京商工会

議所葛飾支部 鈴木様、渥美達生様 以上 3 名

第 95 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 12 月 4 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席者：☆河村光治、☆小堀泰克、☆佐川安寿、☆長保行、

☆二ノ宮康弘、☆宮澤邦幸、☆吉村勝博、☆高野山文夫、☆

入山央、☆千葉英樹、☆浅野文明 以上 11 名

欠席者：★芦澤唯志、★中村憲昭、★石川薫、★梅田信利、

★倉島進、★池谷伸夫、★金澤建治、★原山静男、★黒澤

修史、★石原裕治、井上貴博、×石井孝昌、×小田朋和、×

高田照和 以上 14 名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡 △出席確認 ▲欠

席確認 ×未連絡）

司 会：吉村勝博  書 記：吉村勝博

第1部 代表者会議からの各種報告と連絡

第2部 分科会活動

1. 確認事項

(1) 12 月 20 日会員懇親会の出欠確認

出席：長・吉村・中村・高野山・二ノ宮・小堀

欠席：河村・浅野・千葉・入山・原山・石川・黒澤・芦澤・井上

(2) 1 月 11 日賀詞交換会出欠確認

出席 ： 長・浅野・高野山・千葉・二ノ宮・吉村・宮澤

現在欠席者 なし

2. 報告事項（産業交流展参加企業より）

(1) システマックス

4 小間の内サンエービルドと 1 ｺﾏずつ使わせていただいた。

各地の交流会も多く出展しており交流会自身をもっと PR で

きたら良かった。横浜の交流会が来て葛飾の運営の仕方等

にいろいろと質問を受けた。重永さんは同業他社へ積極的
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に会場を廻り営業を行っていた。川崎氏の防災訓練の際お

世話になった方が来てくれた。

(2) 小堀加工所

合同ﾌﾞｰｽに参加した。用意した名刺やﾁﾗｼは全て無くなっ

た。ｼﾘｺﾝへの印刷ができないかと言われｻﾝﾌﾟﾙを作った。

箸のメーカーが来て現在レーザーで名入れをしているが印

刷でできるのであればと言われ、いろいろと調べたら食品衛

生法の問題も関係する等で、いろいろと勉強になった。

今試験所等に印刷の厚み等の測定を以来したが思うような

結果は得られず、今後自社にて耐久テストを行いデータとし

てまとめて行きます。

公社が営業代行のﾊﾟﾝﾌを持ってきた←これに関しては過去

利用したことがある。大手企業の OBが多くうまく当たれば引

き合いがあるが、そうでないと反応は少ないが無料なので利

用する価値はあるのではと千葉さんよりアドバイスがあった。

3. 審議事項（次回ものづくりファッションフェアに関して）

◇今回は会員各社の製品に説明プレートを作成し、その製

品がどんなところに使われているかを来場者に知っていただ

き、葛飾のものづくりの凄さを知っていただくように企画しまし

た。

(1) 鉛筆をノベルティーとして出してはどうか？

(2) 事前に各社取引先に案内を出し、お誘いをしてはどう

か？

4. 相互情報交換会

Q、長→近頃景気下降の話を耳にするが、皆様の業界では

如何でしょうか？（近所のスーパーが続々閉鎖している）

A、河村→東北に人が出ている関係か、外注に断られる場

合が出ている。

A、入山→企業再生の仕事が桁違いで増えている、金融円

滑化法案が期限切れになると住宅需要の低下が起きる可

能性が高い。

A、千葉→競合他社が減っているせいか仕事はのびている

が雇用は減っているのが現状、何とか工場を残せれば生き

残れる可能性はあるのでは？

2. フリートーキング

長→台湾の会社でのドウハクの需要が伸びている、新たに

設備投資を行った。日本と比べて電気代が半分なので国内

では競争にならない。

千葉→ﾁｬｲﾅﾘｽｸがあるのか日本に戻る企業が増えている。

3. その他

河村→受発注交換会に参加した企業を積極的に会員プレ

ゼンに呼んで会員の強化につなげてはどうか？

◎ 次回開催予定

平成 25 年 2 月 5 日（火） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2F 第二会議室

第 95 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 12 月 5 日(水) 18：30～21：00

場 所：レストラン「さと」

出席者：☆菅谷俊紀、☆山本博子、☆湯本晃透、☆高野山

文夫 以上 4 名

欠席者：★猪瀬昇一、中村憲昭 以上2名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡 △出席確認 ▲欠

席確認 ×未連絡）

オブザーバ：前田さん（サンエービルドシステム㈱） 以上1名

司 会：高野山文夫（代表代理） 書 記：高野山文夫

1. 連絡事項

(1) 年末年始行事報告

(2) 震災対策技術展出展予定報告*

2. 項目*

3. その他

忘年会*

◎ 次回開催予定

平成 25 年 1 月 9 日(水) 18:30～ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ 3 階 団体連絡室

第 105 回エコ・ライフ研究分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 12 月 11 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3 階 団体連絡室

出席者：☆石井孝昌､☆黒崎正典､☆重永裕祥☆高野山文夫､

☆三浦誠吉､☆吉村勝博☆中村憲昭 以上 7 名

欠席者：★浅野文明､×石原祐治､×小堀秦克､×佐川安寿､

×鈴木益雄､★鈴木光江､ 以上6名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡 △出席確認 ▲欠

席確認 ×未連絡）

司 会：中村憲昭  書 記：中村憲昭

1. 執行会議からの連絡/報告事項(事前に通知済みのた

め省略)

2. 確認事項

1 月 11 日（金）賀詞交換会の出欠確認

まだ皆さんに配信されていませんでした。配信され次第確

認いたします。

吉村様・高野山様の２名が出席予定。

3. 協議事項

『この指とまれ？！』の案件について（アイデア保護のため非

公開）

出席された方には後日、個別のメールでお送りいたします。

4. その他

分科会代表の交代について

◎ 次回開催予定

1 月は休会です。2 月は受発注情報交換会直前のため 1 週

間ずらします。

平成 25 年 2 月 19 日（火）18:30～20:30 テクノプラザかつし

か ３階 団体連絡室

第 99 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 12 月 12 日(水) 18：30～21：00

場 所：高砂「東山」

出席者：☆飯吉修一呂、☆池谷伸夫、☆金澤建治、☆工藤

郁雄、☆宮本武夫、☆力丸保二 以上 6 名

欠席者：★元井良郎 以上1名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡 △出席確認 ▲欠

席確認 ×未連絡）

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 連絡事項・決定事項

(1) 本日は忘年会で、臨時会費 1,000 円を徴収した。

(2) 本日の書記は宮本会員に決まった。12 月月例報告担

当は宮本会員、1 月は飯吉会員に決定した。

(3) 11 月の代表者会議において、平成 25 年度の協力事業

推進室の委員は各分科会より 1 名を選出することになっ

た。そこで、IT 分科会の協力事業推進室委員を皆で協

議した結果、金澤委員にお願いすることになり、金澤委

員はそれを受諾した。
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2. フリートーキング

「東山」のあんこう鍋等、沢山のおいしい料理をいただき、楽

しいフリートーキングとなった。

◎ 次回開催予定

1 月は定例会休会。次回は平成 24 年 2 月 6 日(第一水曜日) 

18:30～、テクノプラザかつしか パソコンステーションで開催

予定です。

第 91 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 12 月 25 日(火)

場 所：「老舎」(千代田区一番町 5-1-8)

出席者：阿部、大木、金子、佐川、高嶋、高橋、中村、松村、

村上、倉島 以上 10 名

欠席者：朝倉、石井、佐々木 以上3名

オブザーバ：福、祥子 以上2名

司 会：倉島  書 記：倉島

1. 交流会予定他

(1) 1/11 新年賀詞交歓会（テクノプラザ）

(2) 2/26 本年度第 3 回の会員プレゼン

(3) 3/2 ものづくりファッションフェア（青戸「ユアエルム」）

(4) 4/9 定時総会（テクノプラザ）

2. 交流会報告

(1) 理科大の指定業者登録の推進。

(2) 元井会員より休会届けが提出されましたが、ドメインの

件並びに IT 分科会の件もあるので解決するまで受理を

見送ることになった。元井会員に関してはいつまでも引

きずることはできないので、黒﨑会長が和解に向けての

最終の連絡を行い、回答が得られない場合は大変残念

ですが除名処分とせざるを得ないという結論です。

(3) ホームページは担当を決めて随時修正･更新をする。

(4) 産業フェア反省会の報告が行われ、各分科会より代表

を１名必ず出てもらえるようにして欲しい、現在 2 週にわ

たって出展しているが予算は前のままである、予算が少

なくパネル等の作り直しができないので次回以降予算

の UP を検討して欲しい。

3. 次回ロケ地訪問の計画

次回第 12 作は熊本県（天草、阿蘇）で、他に第 21 作の（田

の原温泉）も熊本県があり、11 月定例会で次回の訪問先は

熊本県に決定した。日程は 6 月 28 日～30 日で調整すること

とした。

4. その他

特に無し。

◎ 次回開催予定

平成25年2月19日 「会場未定」（担当：佐々木委員）

12 月定例会中止の分科会

◇ 分科会かつしかコレクション分科会

◇ OSC 開発分科会

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水)､ｴｺ・ﾗｲﾌ研究(第 2 火)､OSC 開発(第 2 月)、情報交換

(第 1 火)､K&T(第 1 水)、寅さん（第 3 水）、かつしかｺﾚｸｼｮﾝ(第 3

月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：miyamoto@orange.ifnet.or.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.com/


